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Legenda 
Text - nové funkčnosti, inovace stávajících funkcí 
Text – reporty 
Text - opravy 
 

Popis změn software Konkurzy-Insolvence 
verze 6.6.0 870 O – rozdíly od verze 6.6.0 845 O 

1. Zrychlení vytváření reportů – program při své práci vykonává 3 činnosti – provádí 
aktualizaci dat, jejich následné zpracování a vytváření jednotlivých reportů. Tato inovace 
zrychluje poslední fázi práce programu – vytváření reportů je nyní výrazně rychlejší a 
částečně se zmenšila i velikost souborů reportů. Toto zrychlení se projeví až po druhé 
kontrole spuštěné v této inovaci programu. 

2. Zrušena položka nastavení programu „Povolit automatickou kontrolu v grafickém 
režimu“– v předchozích verzích programu bylo možné plánovačem úloh, nebo ručně 
spustit program v grafickém prostředí. Poté program zůstal spuštěný a v přednastavený čas 
se v tomto spuštěném programu provedla kontrola. Tato volna byla zrušena, neboť jí plně 
nahradila již v předchozích verzích možnost spustit kontrolu buď v režimu služba (program 
není při práci vidět, pracuje skrytě) nebo v režimu parametrického spuštění, kdy je spuštěn 
s příslušnými parametry s pomocí plánovače úloh, a pak vykoná svoji práci dle parametrů 
zadaných při spuštění (program běží v grafickém prostředí a buď zastaví svoji práci po 
zobrazení výsledku, nebo odešle email a ukončí se). 

3. Zobrazované datum „Změny od“ – byla upravena logika pro stanovení data „Změny od“ 
zobrazovaného v reportech. Dříve bylo toto datum stanoveno na základě data provedení 
poslední kontroly. Pokud však z nějakého důvodu například v čase kontroly nebyl dostupný 
zdroj informací na justice.cz, byl tento údaj odvozený od data posledního předchozího 
reportu zavádějící. Přesnější nyní nově použitý údaj je odvozen od data poslední události 
stažené z insolvenčního rejstříku a uložené do lokální databáze programu. 

4. Automatická oprava formátu vstupních dat ke kontrole IČ RČ – tato funkce byla 
k dispozici již v předchozích verzích programu, nyní však nově je možné její nastavení 
ovládat přímo v grafickém prostředí programu (zapnuto / vypnuto). V nabídce Servis -> 
Nastavení (pro vyvolání okna s nastavením můžete použít také stisk klávesy F10 nebo na 
panelu nástrojů tlačítko ve tvaru ozubeného kola) je v položce Chování nová položka 
„Opravovat vstupní údaje subjektů (IČ, RČ)“. Doporučujeme tuto volbu zapnout, aby ze 
vstupních údajů byly odstraněny eventuální nepřípustné znaky (mezery, nečíselné znaky 
v položkách, kde mají být jenom čísla, mezery atd.) – přesný popis naleznete v předchozím 
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popisu „Popis změn software Konkurzy-Insolvence verze 5.5.0 N – rozdíly od verze 5.3.0 J“. 
Pouze pokud jste si 100% jisti správností formátu svých údajů, tak můžete toto nastavení 
nechat vypnuté. Informace o provedených opravách formátu dat, které nevedly k získání 
údaje ve správném formátu, je pak uváděna po dokončení testování v okně se sumarizací 
počtu nalezených insolvenčních řízení. Toto okno a způsob zobrazení informací o chybách 
formátu vstupních údajů budeme v dalších verzích programu dále ještě upravovat. Tyto 
chyby formátu prozatím nejsou započítávány do počtu chyb uváděných ve hlavičce 
vytvořeného reportu (zde jsou pouze počty chyb přetečení, kdy vstupní údaj je delší než 
pole, do kterého se v našem programu daný údaj načítá). 

5. Automatická oprava formátu vstupních dat ke kontrole DIČ v registru DPH– tato funkce 
opravuje prozatím zcela automaticky vstupní hodnotu DIČ. Do kontroly jsou předávány 
pouze číselné znaky, ostatní znaky se odstraňují. Pokud je výsledná hodnota delší než 12 
znaků, je zobrazena chyba. Pokud je výsledná hodnota prázdný řetězec, chyba není 
zobrazena a daný subjekt vstupuje do kontroly s prázdným DIČ. Tato logika zpracování 
bude ještě dále upravována v návaznosti na další rozšiřování funkcí programu a jeho 
postupné napojování na registry státní správy dalších států (jako první budeme 
zpracovávat Obchodní věstník Slovenské republiky, ze kterého budeme čerpat data 
slovenského insolvenčního rejstříku a registru DPH). 

Kontrola nespolehlivého plátce probíhá na základě DIČ kontrolovaného subjektu, neboť 
Generální finanční ředitelství prostřednictvím registru DPH a datového rozhraní „webové 
služby pro vzdálený automatizovaný přístup“ poskytuje pouze DIČ a nikoliv IČ registrovaných 
subjektů. Datové rozhraní této webové služby neumožňuje získat do lokální databáze 
programu celý registr DPH (u dat insolvenčního rejstříku toto možné je), a je nutné fyzicky 
odesílat kontrolovaná DIČ na rozhraní této webové služby registru DPH – v tomto případě 
tedy jsou na toto rozhraní webové služby odesílány Vaše data, což je výjimka v naší koncepci 
data uživatele neodesílat mimo jeho počítač (odesílat data zde znamená zaslání dotazu s DIČ 
kontrolovaného subjektu na webovou službu portálu, zpět se nám vrací odpověď se stavem 
nespolehlivého plátce). Jinou možnost bohužel tato služba provozovaná Generálním 
finančním ředitelstvím nenabízí. 

 

Část nových funkcí je vytvořena i na základě podnětů od Vás, našich zákazníků. 
Děkujeme Vám za každou zpětnou vazbu, kterou nám poskytujete. 
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